

Ракова А.В.
8-495-957-97-79
С 8.00 до 12.00



Заместителю мэра Москвы
в Правительстве Москвы
по вопросам социального развития
Анастасии Владимировне Раковой
от
прихожан старообрядческого
храма святителя Николы
у Тверской заставы

Уважаемая Анастасия Владимировна!

В соответствии с Приказом от 4.12.2018 г. № 61-02-503/8 «О перечне парковочных мест платных городских парковок, за размещение транспортных средств на которых взимается плата по воскресеньям», вступившим в силу 15 декабря 2018 года, стали платными по воскресеньям парковки на 237 улицах в центре Москвы, в том числе на улицах, прилегающих к нашему храму святителя Николы у Тверской заставы, где раньше парковались прихожане церкви святителя Николы. Это, в частности, Лесная улица, 2-я Тверская-Ямская улица, 3-я Тверская-Ямская улица и 1-й Лесной переулок. Сегодня еще можно бесплатно парковаться на улице Бутырский Вал, но там мало мест, и они чаще всего бывают заняты.

Около нашего храма сейчас нет вообще никакой парковки. В результате реконструкции площади Белорусского вокзала парковка была снесена, и к храму прилегает стоянка такси.

В результате изменений в сложной ситуации оказались прихожане, приезжающие в церковь на воскресную службу на автомобилях. Особенно трудно стало семьям с детьми, многодетным семьям, приезжающим в храм из Подмосковья, на которых не распространяются московские правила (в Москве многодетная семья имеет право на бесплатную парковку в пределах всей зоны платных городских парковок ежедневно, круглосуточно в течение одного года), пожилым людям, людям с инвалидностью и разными заболеваниями, в том числе онкологическими и сердечно-сосудистыми.

Статья 7 Конституции РФ гласит: "Российская Федерация – социальное государство, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека". То есть, наше государство – социальное и теоретически должно обеспечивать помощь тем, кто находится в трудной жизненной ситуации.

Просим Вас с пониманием отнестись к нашей ситуации и по возможности помочь найти выход из нее.

Речь идет о том, чтобы разрешить бесплатно парковаться на улицах и в переулках вблизи церкви нашим прихожанам по воскресеньям с 7:00 до 14:00.

Мы видим несколько разных вариантов решения проблемы:

- Выдать пропуска для владельцев автомобилей или наклейки на лобовое стекло.

- Внести номера автомобилей, которые мы можем предоставить, в базу и не подвергать штрафу владельцев за неоплату парковки в указанные часы.
- Оборудовать закрытую парковку в непосредственной близости у храма с исключительным доступом для прихожан.

В последние годы у нашей церкви складывались хорошие отношения с городскими и федеральными властями. 31 мая 2017 года впервые за 350 лет глава российского государства посетил обитель старообрядцев – историко-архитектурный комплекс Рогожскую слободу в Москве. Владимир Путин стал первым российским лидером, который посетил духовный центр старообрядцев. В течение 15 лет проводится масштабная реставрация этого центра в Рогожской слободе, которая должна завершиться в 2021 году.

Храм Николая Чудотворца у Тверской заставы был передан общине в 1992 году. Правительство Москвы оказало большую помощь в реставрации церковного здания.

Убедительно просим помочь нам найти взаимоприемлемый выход из сегодняшней сложившейся ситуации.

Прихожане церкви святителя Николая Чудотворца

Более 50 подписей.

В соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» от 27.07.2006 № 152-ФЗ персональные данные скрыты.